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Fecha de realización: 

3º semana de septiembre de 2011 
 
 

Área de investigación: 

Conurbano bonaerense 
 

Tipo de muestreo: 

Muestreo ajustado por cuotas  
de sexo, edad y ciudad donde vota. 
 
 

Tamaño de la muestra: 

1000 casos efectivos. 
 
 

Modalidad: 

Cuestionario estructurado, con preguntas abiertas y 
cerradas. 
 
 

Sistema de consulta: 

Domiciliaria bajo sobre cerrado. 

 
Sobre la imagen de: 

Cristina Kirchner 
Daniel Scioli 

 
 

Av. De Mayo 1410 piso 4 Of. 37 - (C1085ABR) Ciudad Autónoma de Buenos Aires - Tel: 5218-7777/78/79
E-mail: info@giacobbeconsultores.com.ar

 



 

ENCUESTA DE OPINION PÚBLICA EN P.B.A. 
 
 

 
 

CONTEXTO 
Cómo llegan Cristina y Scioli  
a la elección del 23/10/11 

 
 
Cristina Kirchner y Daniel Scioli, transitan las vísperas de la 
elección de renovación de sus sillones, en inmejorable si-
tuación relacional con la opinión pública del conurbano 
bonaerense. 
 
Ambos con índices de imagen positiva superiores al 50%, 
58,3% para Cristina y 53,5% para Scioli, y con idénticos ni-
veles de desaprobación, exiguos como nunca antes: 15% 
 
Y un dato más, que también constituye una singularidad. 
Ambos con mayor aprobación (muy buena + buena) femeni-
na que masculina. En Scioli no es una novedad, siempre fue 
así. Pero en el caso de Cristina la situación fue, durante 
largo tiempo, exactamente inversa. 

 
 
 
 

CRISTINA KIRCHNER 
 

Opciones Masculino Femenino TOTAL 

Positiva 55,4% 61,2% 58,3% 
Regular 25,3% 25,0% 25,1% 
Negativa 17,7% 12,2% 15,0% 
Ns/Nc 1,6% 1,6% 1,6% 

Total 100% 100% 100% 

 
 
 

DANIEL SCIOLI 
 

Opciones Masculino Femenino TOTAL 

Positiva 47,3% 59,6% 53,5% 
Regular 30,6% 26,6% 28,6% 
Negativa 17,7% 12,2% 15,0% 
Ns/Nc 4,3% 1,6% 2,9% 

Total 100% 100% 100% 
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LA PALABRA QUE DEFINE A CRISTINA 
 
 
 

Preguntadas bajo sobre cerrado, las 1000 personas consul-
tadas en el Conurbano Bonaerense definen a Cristina Kirch-
ner, en primer término, con la palabra BUENA (16%).  
 
En segundo término utilizan la palabra SOBERBIA (12,6%), 
continuando con INTELIGENTE 10,7%  y LUCHADORA 
9,9%.  
       
En quinto escalón se ordena No sabe-No contesta (7,2%), es 
decir el grupo de consultados que no encuentra con facilidad 
una palabra para definir a la Presidenta. 
 
Frente a este ejercicio también podrá observarse una nota-
ble mutación de la percepción pública que, hace apenas 
dos años, utilizaba a la palabra SOBERBIA en primerísimo 
escalón, a gran distancia porcentual del segundo término de-
finitorio. 
       
Nota: Para este ejercicio cada encuestado debe definir a la 
persona en una única palabra. 
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EL MEJOR GOBERNADOR BONAERENSE 
 

Para el 57,8% de los 1000 ciudadanos residentes en el Co-
nurbano Bonaerense que contestaron esta encuesta, Daniel 
Scioli fue el mejor gobernador del período 1983-2011, 
nuevamente, con notable diferenciación de la percepción fe-
menina (62,8%), respecto de la masculina (52,7%). 
 
En el segundo lugar de las preferencias se ubicó Eduardo 
Duhalde (11,2%), seguido muy de cerca por Felipe Solá, con 
el 10,7%. 

 
 

Opciones Masculino Femenino TOTAL 

1983 - 1987 Alejandro Armendáriz 7,0% 3,2% 5,1% 

1987 - 1991 Antonio Cafiero 5,4% 5,9% 5,6% 

1991 - 1999 Eduardo Duhalde 15,1% 7,4% 11,2% 

1999 - 2002 Carlos Ruckauf 3,2% 2,1% 2,7% 

2002 - 2007 Felipe Solá 9,7% 11,7% 10,7% 

2007 - a la fecha Daniel Scioli 52,7% 62,8% 57,8% 

Ns/Nc 7,0% 6,9% 7,0% 

Total 100% 100% 100% 
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